15.06.2020

Иррациональные уравнения
1. Найдите корень уравнения [image: image1.png]V15 —2x=3.




2. Найдите корень уравнения [image: image2.png]6 —
Vax—54

7




3. Найдите корень уравнения [image: image3.png]2x+5
\/ =S5.
3




4. Найдите корень уравнения: [image: image4.png]V=72 —17x = —x.



 Если уравнение имеет более одного корня, укажите меньший из них.

5. Найдите корень уравнения [image: image5.png]3x—8=3.




6. Найдите корень уравнения [image: image6.png]



7. Решите уравнение [image: image7.png]\/ ! =0,2.
15 —4x




8. Решите уравнение [image: image8.png]



9. Решите уравнение [image: image9.png]V64 5x = x.



 Если уравнение имеет более одного корня, в ответе запишите меньший из корней.

10. Решите уравнение [image: image10.png]



11. Найдите корень уравнения [image: image11.png]vV —4—-5x=4.




12. Решите уравнение: [image: image12.png]Vx+2=-2.




13. Решите уравнение:[image: image13.png]1 JR—
V1—>5x




14. Найдите корень уравнения [image: image14.png]V=32 —x=2.




15. Найдите корень уравнения [image: image15.png]V57 —Tx=6.




16.06.2020

Показательные уравнения
1. Найдите корень уравнения [image: image16.png]242X — 64,




2. Найдите корень уравнения [image: image17.png]



3. Найдите корень уравнения [image: image18.png]



4. Найдите корень уравнения [image: image19.png]



5. Найдите корень уравнения [image: image20.png]1
1650 = =
2




6. Найдите корень уравнения [image: image21.png]



7. Найдите корень уравнения: [image: image22.png]9% =729




8. Найдите корень уравнения: [image: image23.png]



9. Найдите решение уравнения: [image: image24.png]



10. Решите уравнение [image: image25.png]89—x
= 64"




11. Решите уравнение [image: image26.png]23+x _
0,4 X 53+x




12. Найдите корень уравнения [image: image27.png]1850407 _ 1
343




13. Найдите корень уравнения [image: image28.png]



14. Найдите корень уравнения [image: image29.png]



15. Найдите корень уравнения [image: image30.png]



16. Найдите корень уравнения [image: image31.png]167 =0,5.




17. Найдите корень уравнения [image: image32.png]612:5¢+2 _

1

216




17.06.2020

Логарифмические уравнения
1. Найдите корень уравнения [image: image33.png]log, (4 —x)=17.




2. Найдите корень уравнения [image: image34.png]logs (4 +x) = 2.




3. Найдите корень уравнения [image: image35.png]logs(5 —x) = logs3.




4. Найдите корень уравнения [image: image36.png]log,(15+x) =log,3.




5. Найдите корень уравнения [image: image37.png]log,(x+3) =log,(4x —15).




6. Найдите корень уравнения [image: image38.png]log%(7 —x)=—2.




7. Найдите корень уравнения [image: image39.png]logs(5 —x) = 2log<3.




8. Решите уравнение [image: image40.png]2
logs(x* + 2x) = logs(x* + 10).




9. Решите уравнение [image: image41.png]logs (7 —x) =1log<(3 —x) + 1.




10. Решите уравнение [image: image42.png]log, 49 =2.



 Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них.

11. Найдите корень уравнения [image: image43.png]logg 2% * = 4.




12. Найдите корень уравнения [image: image44.png]210g8(5x—3) — 4.




13. Найдите корень уравнения [image: image45.png]logg; 37° = 2.




14. Найдите корень уравнения [image: image46.png]log. (8 — x) = log 3.




15. Найдите корень уравнения [image: image47.png]log,(2 —x) =1log,5.




16. Решите уравнение [image: image48.png]log, 32 =35.




18.06.2020            Итоговая контрольная работа.

Ашуралиев – 1 вариант

Безуглов – 2 вариант

Борщев – 3 вариант

Вельченко – 4 вариант

Внуков – 1 вариант

Дадян – 2 вариант

Доценко – 3 вариант

Гаджибеков – 4 вариант

Коваленко – 1 вариант

Колесников – 2 вариант

Косарев – 3 вариант

Коноваленко – 4 вариант

Марухно – 1 вариант

Митько – 2 вариант

Намазов – 3 вариант

Одиночкин – 4 вариант

Смолянинов – 1 вариант

Сердюк – 2 вариант

Чумаков – 3 вариант

Шейко – 4 вариант

Пальок – 1 вариант

Козыренко – 2 вариант

Мукосеев – 3 вариант

Вариант № 1

1. Выберите верные высказывания:

а) любые три точки лежат в одной плоскости;

б) если центр окружности и ее точка лежат в плоскости, то и вся окружность лежит в этой плоскости;

в) через три точки, лежащих на прямой, проходит только одна плоскость;

г) через две пересекающихся прямые проходит плоскость, и притом только одна.

2. Выберите неверные высказывания:

а) если три прямые имеют общую точку, то они лежат в одной плоскости;

б) прямая, пересекающая две стороны треугольника, лежит в плоскости этого треугольника;

в) две плоскости могут имеет только две общие точки;

г) три попарно пересекающиеся в разных точках прямые, лежат в одной плоскости.

3. Точка Р лежит на прямой МN. Назовите плоскость, которой принадлежит точка Р.

а) АВС;                      б) DBC;                      в) DAB;                 г) DAC.

[image: image49.jpg]



4.  Сколькими способами можно составить расписание одного учебного дня из 5 различных уроков?

а) 30;                   б) 5;                    в) 100;                     г) 120.

5. Найдите значение выражения [image: image50.emf]
6. Найдите значение[image: image52.png]cosa



, если [image: image54.png]sin a



 = [image: image56.png]


  и   0[image: image58.png]<a<Z
3



.

7. Найдите корень уравнения       [image: image60.png]&)



= 125.

8. Решите уравнение [image: image61.emf]
9. 

[image: image62.emf]
Вариант № 2

1. Выберите верные высказывания:

а) любые четыре точки лежат в одной плоскости;

б) через прямую и не лежащую на ней точку проходит только одна плоскость;

в) если три точки окружности лежат в плоскости, то и вся окружность лежит в этой плоскости;

г) две плоскости могут иметь только одну общую точку.

2. Выберите неверные высказывания:

а) две окружности, имеющие общий центр, лежат в одной плоскости;

б) прямая, проходящая через вершину треугольника, лежит в плоскости того треугольника;

в) три вершины треугольника принадлежат одной плоскости;

г) через две параллельные прямые проходит плоскость, и притом только одна.

3. Каким плоскостям принадлежит точка К?

а) АВС и ABD;    б) ABD и BCD;     в) ACD и ABD;      г) ABC и BCD.

[image: image63.jpg]



4. В ящике находится 45 шариков ,из которых 17 белых.Потеряли 2 НЕ белых шарика.Какова вероятность того, что выбранный наугад шарик будет белым?

а) 0,4;                 б) 0,25;                     в) 0,36;                     г) 0,5.

5. Найдите значение выражения [image: image64.emf]
6. Найдите значение sinα, если известно, что cosα= 
[image: image65.wmf]3

1

 и α 
[image: image66.wmf]Î

I четверти.

7.  Найдите корень уравнения    [image: image68.png](1 )ﬂ.5x+l
32.



= 8.

8. Решите уравнение [image: image69.emf]
9.

[image: image70.emf]
Вариант № 3

1. Выберите верные высказывания:

а) параллельные прямые не имеют общих точек;

б) если прямая параллельна данной плоскости, то она параллельна любой прямой, лежащей в этой плоскости;

в) если прямая параллельна линии пересечения двух плоскостей и не принадлежит ни одной из них, то она параллельна каждой из этих плоскостей;

г) существует параллелепипед, у которого все углы граней острые.

2. Выберите неверные высказывания:

а) угол между прямой и плоскостью может быть не больше 900;

б) две плоскости, перпендикулярные к одной прямой, пересекаются;

в) длина перпендикуляра больше длины наклонной, проведенной из той же точки;

г) диагональ прямоугольного параллелепипеда больше любого из ребер.


3. Точка Р лежит на прямой МN. Назовите плоскость, которой принадлежит точка Р.

1) АВС;          2) DBC;            3) DAB;                  4) DAC.

[image: image71.jpg]4




4. Сколькими способами из 9 учебных предметов можно составить расписание учебного дня из 6 различных уроков.

а) 10000;                          б) 60480;                в) 56;                  г) 39450.

5. Найдите значение выражения [image: image72.emf]
6. [image: image73.emf]
7.  Найдите корень уравнения  [image: image74.emf]
8. Решите уравнение [image: image75.emf]
9. 

[image: image76.emf]

Вариант №4

1. Выберите верные высказывания:

а) прямая пересекает параллельные плоскости под разными углами;

б) две прямые, перпендикулярные к одной плоскости, параллельны;

в) длина перпендикуляра меньше длины наклонной, проведенной из той же точки;

г) две скрещивающиеся прямые могут быть перпендикулярными к одной плоскости.

2. Выберите неверные высказывания:

а) две прямые в пространстве называются параллельными, если они не пересекаются;

б) если одна из двух параллельных прямых параллельна плоскости, то другая прямая либо так же ей параллельна, либо лежит в этой плоскости;

в) существует такая прямая, которая лежит в плоскости и параллельна прямой, пересекающей данную плоскость;

г) скрещивающиеся прямые не имеют общих точек.

3. Каким плоскостям принадлежит точка F?

1) АВС и ACD;    2) ABD и BCD;       3) ACD и BCD;           4) ABC и BCD

[image: image77.jpg]



4. Сколько различных пятизначных чисел можно составить из цифр 1, 2, 3, 4, 5?

а) 100;                   б) 30;                        в) 5;                    г) 120.

5. Найдите значение выражения [image: image78.emf]
6. [image: image79.emf]
7.  Найдите корень уравнения     [image: image80.emf]
8. Решите уравнение [image: image81.emf]
9. 

[image: image82.emf]
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